中国中小城镇综合运营开发高峰论坛在长沙举行

# 送省"造城"主战场移师县城

随着农民工返乡潮的出现,住房、就业等问题凸显,中小 城镇成为城镇化建设突破所在。

11月29日上午,中国中小城镇综合运营开发高峰论坛在 长沙举行,专家认为,中小城镇将成为未来城镇化建设的"主战场"。

事实上,湖南在进行中小城镇的建设中已经摸索出一条纯熟的模 式:在没有工业化的地方打造城镇化,通过城镇化带动工业化。这种"大 汉模式"成功激活了溆浦、双峰、永顺等一个个落后小城镇。

- ■记者 肖祖华

#### 县城和中心镇发展将提速

十八大报告中指出,要"增强中小城 市和小城镇的产业发展、公共服务、吸纳 就业、人口聚集功能",把中小城镇建设摆 在一个重要的位置。

省住房和城乡建设厅党组书记、副厅 长袁湘江表示,省委省政府把县城和中心 镇的发展定位为推进新型城镇化的战略 重点和统筹城乡发展的关键节点,提出要 大力推动县城和中心镇提速发展。

就在此前不久发布的《湖南省推进新 型城镇化实施纲要(2012-2020年)》中, 明确表示我省的城镇化建设目标为,以城 市群为主体形态,以长株潭城市群为核 心,中心城市为依托,以县城和中心镇为 基础,构建大中小城市和小城镇协调发展 的新型城镇体系,并确立了宁乡、浏阳、隆 回等40个湖南省新型城镇化重点县(市)

# 产业是中小城镇建设的支柱

一座城市的发展,没有产业的支撑, 将成无源之水。

湖南是一个农业大省,大部分的县 镇没有工业基础,在进行城镇化建设方 面丧失了先天优势,但是,劳动力密集产 业向中西部转移的机遇,加上返乡农民 工的消费需求,为中小城镇进行房产开 发、商业培育、服务业发展提供了动力和

国务院发展研究中心副主任侯云春 表示,中小城镇的发展,要特别注意产业 支撑、节约环保和和谐包容。如果没有产 业支撑,中小城市的发展只是盖一批房 子,这个城市的发展将会很危险。

#### 引进民营资本建设中小城镇

在中小城镇进行建设的过程中,资 金短缺是一个最大的问题。

引进民营资本是解决这一困局的重 要途径,在上述纲要中明确写出,将扩大 开放,引进企业资本和社会资金参与城 镇建设,推广"大汉模式",对县城和小城 镇进行集中连片综合开发。

在我省之前的城镇化建设中,已经 大胆在尝试民营资本综合利用的模式。 大汉集团以企业作为一个融资平台,在



双峰县、溆浦县、永顺县等地投入100余亿 元资金进行城镇成片区域综合开发建设, 把建房变成为造城,为这些地方的城镇发 展注入了极大的活力,被称为大汉模式, 为推广大汉模式,我省今年又选取10个县 市作为推进新型城镇化的示范县,组织一 批开发投资企业参与县城和中心镇的开 发建设,引导企业资本、金融资本、社会资 金投入城镇建设。

○ 〉资讯集装箱

# 保险销售门店 首次开到社区

本报11月29日讯 在家门口 的门店内, 市民就能投保各种保 险,甚至还能买基金、信托等金融 产品。今天,定位金融超市的我省 第一家社区保险门店落户长沙湘 江世纪城小区内,这也是由华泰保 险打造的首家保险专属代理销售

"与传统的保险销售渠道不同 的是,这种业务模式是以社区门店 的形式进行经营活动, 目前主要为 周边居民提供华泰车险和财产保险 的保险咨询、查询、投保、出单等服 务。"华泰保险湖南公司有关人士

业内人士表示, 今年保险业增 速放缓,保险机构开始另辟蹊径,从 电销、网销、电视购物,再到门店销 售等新渠道中找出路。

■记者 邱玉峰 刘永涛

# 友阿股份 获主体信用AA级评价

本报11月29日讯 28日,国 内顶级评级机构中诚信国际信用 评级公司发布公告,对友阿股份 的信用状况进行了跟踪分析,经 中诚信国际信用评级委员会最后 审定, 友阿股份主体信用等级调 至AA,评级展望为稳定。这也是 湖南省内除三一集团等少数几家 制造企业外唯一获此评价的商业

"此次调级不仅可以拓宽融资 渠道,而且还提高了公司在银行间 的市场信誉,将大大降低发行利率, 节约发行成本,而且融资规模将达 18亿元。"公司董秘陈学文介绍。

■记者 肖志芳

# 明年起,学校、医院、低层民宅消防检测费降4成

本报11月29日讯 乔迁新居,消防安 全是每位业主的关注重点之一。今日,记 者从省物价局获悉,该局于日前正式下发 了《关于规范消防检测技术服务收费有关 问题的通知》,并将于2013年1月1日正式 实施

《通知》规定,机关办公楼、学校、医 院、养老院等民政福利性建筑及10层 (含)以下的普通居民住宅的电气防火技 术检测费用,按实际检测的建筑面积每平 方米由0.6元降为0.35元收取,下降 41.6%;其他场所按实际检测的建筑面积 每平方米由1元降为0.6元收取。

新规增加了不足面积修订,从100平 方米增加到300平方米,增加年度检测 费,并按初检费50%收取,与此同时,新 规还取消与气象系统重复的防雷防静 电装置检测收费。并规定对建筑消防设 施投资总造价小于100万元的检测费用 从1.5%降为1.2%;100万元以上至500万

元(含500万元)从1.2%降为1%;500万 元以上至1000万元(含1000万元) 从1.1%降为0.8%;1000万元以上至 2000万元(含2000万元)从0.8%降为 0.6%;2000万元以上从0.8%降为0.4%; 并制定了最低和最高标准,其中最低收 费标准为3000元,对建筑消防设施投资 超过6000万元以上检测服务收费,最高 为30万元。

■记者 潘海涛 通讯员 黄歆

# 经济信息

# 志高空调让家温暖如春

入冬以来,寒流潮涌,家家户户纷纷添 置取暖电器。据权威机构调查结果显示,与 往年不同的是,今年的采暖市场上,消费者 更重视产品的"取暖效果",因此,既快速制 热又省电节能的空调受到市场热捧。

## 快速制暖,3分钟速热温暖你心

据了解,目前市场上主打制热功能的 空调很多, 志高空调最新推出的全节能变 频柜机"鸿运之光"让人眼前一亮。此款空 调以国际著名品牌压缩机和优质电机系统

为核心,经过科学匹配,全面优化制温、传 热、送风等系统,配合领先控制算法,以深 厚"内功",实现高效制温。从寒风凛冽的户 外进入室内,开启"鸿运之光",只需3分钟 即可让整个房间温暖如春,给你不一样的 舒适享受。

## 省电节能 实力成就节能霸主

"如果空调在制热快的同时又能省电, 那就再好不过了。"相信很多消费者都想要 这样的空调。而志高"鸿运之光"用实力说 话,节能超越你的期待。据了解,"鸿运之 光"变频柜机,节能贯穿开机待机全过程, 不但实现高能效运行,待机也只要0.5瓦,全 年待机也仅需4.38度电,比普通变频柜机省

互动)

此外,作为深耕空调领域近20年的知 名民族品牌,志高积累深厚的专业实力、领 先业界的博士后科研工作站、院士专家工 作站、国家认可实验室等科研机构,为其不 断创造领先科技打下坚实基础;8.6创造空 调季节能效比纪录; 荣获联合国GEF绿色 节能先锋奖; 上千种空调型号再夺节能惠 民工程中标之冠……志高空调堪称业界节

# 龙冬攻略火热进行 感恩盛惠温暖全国

抵抗严寒,守护温暖,志高空调冬季促 销高潮迭起,"龙冬攻略大惠战"现正在全 国各地火热进行,回馈力度堪称空前。

国美电器集团相关负责人表示, 作为 苹果公司在中国的重要销售渠道, 国美从 11月6日开始就已经在全国范围内接受i-Phone 5预定,并在全国范围内首发,在充 分满足消费者对iPhone 5购买需求的同时 让消费者享受到更多的优惠。"在26周年 庆典期间,国美通过跨界联合旅行社再度 让利,为消费者提供超值购物体验,势必 在行业内掀起一股抢先预定iPhone 5的热 潮。"

据了解,此次冬季促销不但有广受欢迎 的特价、内购、团购、套购等常见优惠,更让

人惊喜的是,凡购买志高 空调指定机型,即可免费 获赠4日3夜香港澳门双 人豪华游。赏美景、尝美 食、血拼购物,乐趣多多, 想体验南国冬天的消费 者千万不能错过。

在寒冷的冬日,一台 既能快速制热,又能省电 的志高空调,将带来春天 般的温暖,让您舒适地度 过整个冬天。



据悉,在该活动启动前,已通过电话或 门店预定的消费者同样可以在购买成功 后领取旅行券。同时,凡消费者来湖南国 美全省任意门店购买iPhone 5, 需提前预 交500元定金即可享受价值500元精美礼

业内人士分析,iPhone 5作为全球热销 产品,一直以来都成为消费者热捧对象,国 美此次推出的iPhone 5新品促销活动和以 旧换新活动将掀起苹果产品购买热潮。

# 国美iPhone 5首发在即 预定拿机即送港澳游

三湘都市报公众服务热线:96258(新闻 报料 发行 投诉 广告 服务

日前, 行货版iPhone 5在大陆上市的 传闻不胫而走。作为家电业内最大3C产品 销售渠道,国美电器宣布,将在全国首发i-Phone 5,消费者如今不仅可在全国近1700 多家门店预定iPhone 5, 而且在购机成功 后还将获得国美赠送的价值上千元的四天 三夜港澳游旅行券。

据了解,除自建零售店和电信联通运

营商外,以国美、大中和永乐为代表的全国 性大型3C零售商是苹果在中国大陆的主要 销售渠道。因此, 当iPhone 5上市后,消费 者在首发渠道国美门店即可购买到裸机或 电信、联通版合约机,而国美版电信89套餐 也将参与到电信iPhone 5合约中,一年合 约时限给予消费者更多选择, 充分满足消 费者需求。

本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52 号 邮编:410008